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        Numerologia este fascinantă! Bogăția și profunzimea noii 
lumi care va apărea pe măsură ce pornim în această călătorie 
inspirată, ne va aduce îmbunătățirea și înfrumusețarea vieții 
noastre și a celor dragi. Când o transformăm în profesie, atunci 
avem șansa să contribuim la schimbarea lumii întregi.
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    Numerology.University® a fost fondată la 09 septembrie 
2004 în București, România, de către profesorul fondator dr. 
Diana Metiu, Magister Numerolog la Vastu Canada, deschis de 
Asociația Știință, Inovare și Spiritualitate, sub numărul de 
înregistrare românesc 16397935. 

    Acum, sediul se află în Oxford, Marea Britanie, iar numele 
complet al instituției de învățământ este Oxford Numerology 
University®, deschisă de Oxford Numerology Society sub 
numărul de înregistrare din Marea Britanie 14923926. 

Cursurile online au loc pe platforma zoom, iar comunicarea 
directă cu profesorii se face prin whatsapp.

Oxford Numerology Society®
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Diana Mețiu
    Magister numerolog, fondator al Oxford Numerology 
Society, decan al Oxford Numerology University, autoarea 
Standardului Ocupational și a acreditării profesiei de 
numerolog în România, cu o experiență de sute de cursuri, 
ateliere, programe și consultații de numero-coaching, de 
numero-business-coaching, 1 la 1 și de grup, pentru clienți din 
România și din: Anglia, Austria, Belgia, Canada, Cehia, China, 
Cipru, Croația, Egipt, Elveția, Emiratele Arabe, Franța, 
Germania, Grecia, Italia, Japonia, Mali, Malta, Mexic,       
Olanda, Spania, Statele Unite și Suedia…  
    OXFORD NUMEROLOGY.UNIVERSITY® și comunitatea 
KARMA NUMEROLOGIA sunt instrumentele pe care le 
utilizează în lucrul cu pasionații și cursanții acestui domeniu.
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    Doctor în arte vizuale, MAGNA CVM LAVDE a Uniunii 
Autorilor și Realizatorilor de Film din România, cu o 
experiență de peste 25 de ani în comunicarea publică și 
consultanța de imagine, Profesor al Facultății de Arte 
Vizuale, Ph.D. Diana Mețiu susține cursuri, seminarii, 
conferințe și ateliere de istoria artei, estetică, limbaj plastic, 
new-media, producție cinematografică, creativitate, inovație, 
discurs public, coaching de business, cuplu și feminitate. 
    Antrenor de emisferă cerebrală dreaptă, specialist în 
desen holistic, realizatorul emisiunii TV “CE NU ȘTIM CĂ NU 
ȘTIM®” ș i al programului de dezvoltare creativă 
“O9FIINȚĂ®”, Diana Mețiu îi motivează pe cei din jur să își 
exerseze capacitățile creatoare și abilitățile inovative, în așa 
fel încât rezultatele obținute să fie probate, spectaculoase și 
împlinite în cel mai scurt timp posibil.
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secolului XXI 



NUMERO-LOGICA ®  -  CURS OXFORD NUMEROLOGY SOCIETY

 TRĂIRI – STĂRI – EMOȚII - 
SENTIMENTE 



 

 Cea mai rea dependență este cea față de AȘTEPTĂRILE noastre – față de parteneri 
și a lor față de noi! 
Măsurăm valoarea partenerilor noștri și, din nefericire, ne măsurăm valoarea noastră 
prin rezultatele partenerilor. 

Când noi facem tot ce putem mai bine într-o relație și rezultatele nu sunt conforme cu 
așteptările noastre, apare nefericirea – rușinea, vinovăția, amărăciunea, pentru că ne 
asumăm această responsabilitate. Credem că depinde de noi. 

Iar dacă dăm vina pe partener sau pe oricine altcineva, nu facem altceva decât să 
contribuim la distrugerea relației, ba mai mult, a ideii de relație în general. 

Așteptări și rezultate - atât emoționale cât și sexuale, după care ne judecăm relația 
personal-privat, precum și cele care se văd în exterior, cele după care vom fi judecați 
de ceilalți din jurul nostru.

TRĂIRI – STĂRI – EMOȚII - SENTIMENTE
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 DAR 2 vine după 1, după partener. Îl urmează pe 1, matematic și psihologic. Ceea 
ce este interpretat greșit, în sensul de parteneriat, ca 2 urmându-l pe 1, își pierde 
libertatea, autenticitatea, puterea. 
Total gresit! 

De ce ar fi adevărată această afirmație? Să ne imaginăm că suntem în junglă și 
lăsăm pe cineva (1) înaintea noastră (2) să deschidă drumul, să dea la o parte 
lianele, crengile care ne-ar putea zgâria și să anticipeze pericolele.

TRĂIRI – STĂRI – EMOȚII - SENTIMENTE

2 este interpretat în numerologie și ca IUBIREA de APROAPE, 
 partenerul fiind aproapele nostru.



 

 Unii oameni cred astfel, incorect, că a iubi, înseamnă a-l pune pe partener înaintea lor. 
Dar biblic, iubirea de aproape este exprimată astfel: IUBESTE-ȚI aproapele, ca pe 
TINE însuți. 

Deci 2-ul este, înainte de toate, relația TU cu TINE, iubirea de sine! Când ne iubim pe 
noi înșine, am creat legături în interiorul nostru, facem dovada că suntem capabili să 
creăm legături, deci vom putea să și primim, să și dăruim iubire. 

Iubirea va fi în noi, noi vom fi iubire. Iar așteptările față de partener nu vor mai conta.

TRĂIRI – STĂRI – EMOȚII - SENTIMENTE

2 este interpretat în numerologie și ca IUBIREA de APROAPE, 
 partenerul fiind aproapele nostru.
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 Pentru că, merităm să recunoaștem, pragmatic vorbind, iubirea nu este o 
investiție profitabilă! 
Dacă acceptăm acest adevăr de la bun început, suntem fericiți! Dar noi suntem 
dependenți de manifestarea iubirii altora pentru noi. Avem așteptări! Iar aceste 
așteptări niciodată nu se vor implini... 

Pentru că nu sunt menite să se împlinească. Am venit pe această lume să 
învățăm iubirea. Și pentru că acest cuvânt nu ne este suficient, adăugăm 
pleonastic iubirea necondiționată. Dar iubirea este chiar de la început 
necondiținonată! Când tindem a iubi astfel, cu adevărat, iubirea se întâmplă de la 
sine! Ea este în noi, indiferent de partener. Așteptările dispar. Răsplata în iubire 
nu vine de la partener, se naste natural în noi înșine. 

(exemplu: Secret Santa) 
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 Spunem că pentru o relație reușită e nevoie de Respect, Bunătate, Iubire - care 
se traduc prin “ÎMI PASĂ DE TINE!” 

Dar mai presus de toate este nevoie de o legătură între creierele noastre. 
Creierul este singurul organ care nu funcționează de unul singur. 
Fiecare parte a corpului nostrum poate funcționa de una singură.	 Creierul - NU! 
El are nevoie de INTERACȚIUNE. 

Spunem despre noi, oamenii, că suntem ființe sociale, deoarece comunicarea 
este una dintre cele mai importante valori profund umane, a cărei lipsă duce la 
nebunie! (de aceea am vorbit și despre ignoranță). 
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 Oamenii triști sunt SINGURI în mintea lor. Putem fi înconjurați de o mie de 
oameni sau de toată familia sau chiar în brațele partenerului, dar în mintea 
noastră să fim deconectați, să ne simțim fără legături și atunci vom fi nevoiți să 
inventăm unele. Și așa apar dependențele, respectiv alte legături. Și tot așa, 
implicit, apare “ÎNȘELAREA” / trădarea în RELAȚII - indiferent cum se manifestă 
ea - virtual sau concret. 

Această singurătate mentală implică incapacitatea de a iubi sau de a primi iubire, 
pentru că sunt “tăiate” legăturile. Și tăiem aceste legături pentru că nu facem față 
vieții. Și pentru că nu vrem să admitem când ceva este în neregulă cu noi, că, de 
cele mai multe ori, noi suntem CAUZA și/sau doar noi putem opri generarea unor 
efecte nedorite. 
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  Dependența de ceva, de orice, are ca sursă o pierdere a 
legăturii cu altceva! Merită să mergem la cauză și să o 
conștientizăm și să o reparăm. 

Pierderea legăturii (a conexiunii) - este definiția depresiei. 

TRĂIRI – STĂRI – EMOȚII - SENTIMENTE
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 2 este simbolizat și matematic și numerologic ca o linie între două puncte. Și 
oamenii în perioada lui 2, își imaginează că au ceva de făcut ca să traverseze 
această linie, să treacă o punte... 
Și nu conștientizează, că uneori nu este nici o punte de trecut, nimic de făcut în 
mod special, că linia dintre cele două puncte reprezintă doar conexiunea dintre 
acestea, reprezintă iubirea în sine, empatia, legătura, nu este nimic de făcut. 

Pentru că atunci când suntem pregătiți să iubim, iubirea apare! 

2 este pasiv, nu acționează, nu luptă, nu caută... 
2 doar este și astfel atrage către el ceea ce dorește. 
1 este activ, acționează, luptă, caută... Și astfel obține ceea ce dorește. 
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            Puterea lui 2 este de a vedea problemele, de a le vedea pentru a le 
îmbună tăț i . Însă , așa apare NEMULȚUMIREA ș i ÎNDOIALA, implicit 
NEGATIVITATEA (și față de ea însăși și față de partener). 

ÎNSĂ, există și partea frumoasă, pozitivă a lui 2 care duce la o trezire a lumii, la a 
vedea și reversul medaliei, a înțelege amble aspecte ale unei situații, ale omului, 
dualitatea lumii în care trăim care aduce nefericire - (la un moment dat vom înțelege 
importanța trinității pentru evoluție). 
2 este inima, torusul, cuvântul care zidește, energia vindecătoare, binecuvântarea, 
rugăciunea, descântecul, ritualurile, emoțiile pozitive precum curajul, încrederea, 
optimismul până la compasiune, pacea, IUBIREA (necondiționată! ne amintim 
pleonasmul). 

2 generează mișcarea femeii către ea însăși. Sunt din ce în ce mai multe preocupări 
care se văd în cursuri, activități, ateliere, tabere cu ritualuri, practici feminine lunar-
astrale, bio-energetice, până și vrăji sau magie. 
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Dăruim pentru că primim! 
Primim pentru că dăruim! 
Trebuie să merităm: 
-1 prin cum gândește (soluții) și ce face; 
-2 prin ce simte și transmite / manifestă. 

Bărbații care nu acționează să-și câștige traiul, să arate că 
merită, pierd din bărbăție.  

Exemplu: fii de bogați sau de regi 
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Trendul social, aparent pozitiv, al perioadei lui 2 este construit în jurul emoției de 
MOTIVAȚIE - afirmații pozitive care ne aduc succesul. 
Și în jurul emoției de FEMINITATE - afirmații, practici care le fac pe femei să fie 
feminine. 

Dar, e o mică nuanță care face diferența dintre succes și eșec. 
Un om este deja motivat, doar prin faptul că este om, este în natura lui să 
dorească viața și fericirea. Nu mai are de “făcut” nimic în direcția aceasta. Și nu 
are de făcut nimic CONTRA morții sau nefericirii ori, altfel spus, a lipsei de viață! 
Are de “NEfăcut” în direcția opusă vieții, a “morții”! 
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 Așa și femeia! Este deja feminină, nu mai are de “făcut” nimic în direcția 
aceasta. Și nu are de făcut nimic CONTRA masculinității! 
Are de “NEfăcut” în direcția opusă, a masculinității! 

La fel și bărbatul! Este deja masculin, nu mai are de “făcut” nimic în direcția 
aceasta. Și nu are de făcut nimic CONTRA feminității! 
Are de “NEfăcut” în direcția opusă, a feminității! 

E ca și cum Existența nu cunoaște negația. 
Când luptăm ÎMPOTRIVA / CONTRA a ceva, nu facem altceva decât să 
împuternicim acel CEVA. 
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 2 este interpretat în numerologie și ca ANTI-TEZA, teza fiind 1, părerea opusă, 
cea care te face să gândești dacă teza este corectă, cea care te face să vezi 
teza dintr-o altă perspectivă. 

DAR 2 vine după 1. 
În viața aceasta înseamnă că întâi oamenii au o teza greșită și APOI își dau 
seama de aceasta, învață eventual din aceasta și merg mai departe împreună 
1+1 
SAU NU - aleg să vadă doar CONTRAzicerea, și aleg separarea - unul într-o 
parte și unul în cealaltă parte. 

3, forța eficientă dintre interacțiunea lui 1 cu 2, (cum numește Pitagora cifra 3), 
nu apare decât după ce am trecut prin 1 și apoi prin 2. 
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 Până nu avem o părere, o teză și apoi o analizăm și din alte unghiuri, nu 
ajungem la rezultate eficiente, născute din sinteza celor două teze. 
Părerile împărțite sau contare nu reprezintă un aspect negativ al acestei perioade 
a lui 2, pentru că acestea pot duce la evoluție. Ci acestea, nearmonizate, 
neacordate, nesintetizate reprezintă un aspect negativ. E important să avem 
păreri diferite, dar să nu rămână așa. E foarte important să le punem ÎMPREUNĂ 
și să ajungem la CONSENS. (=același sens, central) 

Dacă 1 nu se adună cu 2, 3-ul nu apare. Și putem să-l interpretăm pe 3 - ca 
iubirea dintre 1 și 2 sau orice proiect născut din adunarea lor, inclusiv COPILUL! 
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 Deci, am putea spune că 2 este calea către 
învățare, către reușită, inclusiv către reușita 
unui cuplu, dar și către o reușita interioară 
personală, după ce am trecut de 1. 

Iar, în acest sens, pe 1 îl interpretăm ca 
MÂNDRIE - ca ego, psihic îndârjit în niște 
păreri despre viața, partener și relații, 
programe mentale favorabile unui anumit fel de 
cuplu. 

Deci, cu alte cuvinte, aceste concepte 
numerologice 1, 2 și 3 înseamnă că numai prin 
“umilință” / smerenie și iubire ajungem la o 
formă de relație care să poată fi stabilă. 
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 Până nu avem o părere, o teză și apoi o analizăm și din alte unghiuri, nu 
ajungem la rezultate eficiente, născute din sinteza celor două teze. 
Părerile împărțite sau contare nu reprezintă un aspect negativ al acestei perioade 
a lui 2, pentru că acestea pot duce la evoluție. Ci acestea, nearmonizate, 
neacordate, nesintetizate reprezintă un aspect negativ. E important să avem 
păreri diferite, dar să nu rămână așa. E foarte important să le punem ÎMPREUNĂ 
și să ajungem la CONSENS. (=același sens, central) 

Dacă 1 nu se adună cu 2, 3-ul nu apare. Și putem să-l interpretăm pe 3 - ca 
iubirea dintre 1 și 2 sau orice proiect născut din adunarea lor, inclusiv COPILUL! 
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 Nu există nimic mai important pentru om decât TRĂIREA. Pentru o TRĂIRE 
intensă omul își riscă și viața. Atracției TRĂIRII, omul nu i se poate opune. 

Practic, este același cuvânt pentru VIAȚĂ (a trăi) ca pentru TRĂIRE. 
TRĂIRE = VIAȚĂ 
A TRĂI	TRĂIRE	 TRĂIREA este / generează STAREA! 

BARBATUL - 1 - CAP – PSIHIC 	 	 FEMEIA - 2 - INIMA – EMOȚIONAL 
Dar, amândoi, atât FEMEIA cât și BĂRBATUL, au nevoie de TRĂIRI 

Ca un cuplu să fie fericit este important ca fiecare să fie ceea ce îi este dat prin 
natura ființei sale:  
FEMEIA: SĂ FIE - și să arate ce este, să devină ceea ce bărbatul vrea să vadă 
BĂRBATUL: SĂ FACĂ - să treacă peste obstacole ca să obțină ceea ce vrea 
femeia să aibă 

TRĂIRI – STĂRI – EMOȚII - SENTIMENTE
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 SEXUALITATE



  2 - Cifră feminină 
Dependență 
Pasivitate 
Element - APĂ 

TRĂIRI – STĂRI – EMOȚII - SENTIMENTE



  Este omenește să fim îndoiți și supuși greșelii în această presiune 
de “2”, pe linia orizontală între 2 puncte, pe linia desfășurării vieții 
materiale, pe acest  pământ. 
Dar toate aceste greșeli sunt pentru a privi 2-ul ca pe o linie dreaptă 
care leagă două puncte pe verticală, pentru că omul vrea să învețe și 
să se îndrepte. (de la “pământ” la “cer”), iar privit de sus, în acest fel, 
cele două puncte una sunt - împreună / unificate.
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6 - Cifră feminină 
Un altfel de 2 
Dependență 
Pasivitate 
 Element - APĂ

6 este un altfel de 2. 
Dacă 2 unește două puncte, 6 unește două forme 
(triunghiuri).  
Dacă 2 ideal schimbă direcția liniei orizontale, ridicând-o 
la verticală, așa și 6, ideal, schimbă orientarea de la 
triunghiul orientat în jos, la cel orientat în sus; de la în jos 
la în sus, de la minus la plus, de la sex la dragoste, de la 
posesiune la generozitate; de la agresivitate la 
seninătate; de la nepaăsare la grijă, de la invidie la 
iubire, de la “pământ” la “cer”!

6
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6
Cu cât triunghiul orientat cu vârful 

în sus acoperă triunghiul orientat 

cu vârful în jos, cu atât mai mult 

echilibrul se instalează în viața 

omului în el însuș i ș i între 

parteneri.

NUMERO-LOGICA ®  - Partenerul potrivit și provocările secolului XXI® 



 

 6 este responsabil de sexualitate și erotism 
Viața erotică este sex + imaginație. Uneori e doar imaginație :))) 
presărată cu mister, joacă – simț ludic, curiozitate, noutate… 
Atunci când iubirea adevărată se adaugă, 6 devine:  

6 - soție, muză, leoaică, amantă, preoteasă, împărăteasă, zână 
-  femeia adevărată la rang de artă și spiritualitate; 
6 - soțul, protectorul, leul, amantul, preotul, împăratul, magul  
- bărbatul adevărat la rang de artă și spiritualitate. 
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     6 poate fi provocator. Îl putem vizualiza ca pe o stea formată din două         

triunghiuri, unul orientat cu vârful în sus și celălalt orientat cu vârful în jos. Privind 

doar metaforic și tot ne putem face o parere... La întâlnirea cu 6, oamenii vor face 

alegeri... Vor fi puși în situația să aleagă. Alegerile vor face diferența dintre aceștia... 

În varianta lui cea mai neagră, înseamnă că mulți oameni vor alege triunghiul cu 

vârful în jos, răul, demonul. Manifestarea poate fi una agresivă! Și/sau timid, foarte 

anxios și nesigur în locuri noi și necunoscute; gelos, meschin, intolerant, băgăreț; 

exigență exagerată; excese de lux, snobism, excese sexuale; instincte sexuale și de 

vânătoare. 
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În varianta lui cea mai optimistă înseamnă pace, armonie, frumos, 

seninătate, iubire. 

În varianta căii de mijloc este cea mai frumoasă iubire, creatoare de 

armonie și frumos, cu grijă și responsabilitate și întărită de o 

manifestare sănătoasă a instinctelor sexuale. 

TRĂIRI – STĂRI – EMOȚII - SENTIMENTE
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 Oare ne putem stăpâni cele mai bazale emoții - cele instinctuale?  

2 alimentează 6. 
Emoțiile / trăirile/ stările ne alimentează instinctele. 

Tot ce am înțeles până acum despre cifre, aplicăm și în cazul sexualității (cifra de 
vibrație interioară). Am vorbit cel mai mult despre 2, un pic despre 4 și 5, poate 
puțin despre 1, dar acum vom trece prin toate. 

Caracterul omului se vede inclusiv în pat și în toate manifestările sexuale sau cu 
implicări sexuale. Cuvântului Sexualitate, din punct de vedere numerologic, îi 
putem asocia orice formă de plăcere. Omul poate cuceri / seduce o persoană, 
dar poate cuceri și o comunitate, chiar și lumea întreagă. 

TRĂIRI – STĂRI – EMOȚII - SENTIMENTE
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 Numerele masculine, active independent = numere impare: 1, 3, 5, 7, 9 
Numerele feminine, pasive, dependente = numere pare: 2, 4, 6, 8 

A nu se înțelege că numerele pare nu fac nimic, iar numerele impare nu se pot 

confrunta cu lenea. Într-o relație, ideal este ca un număr să fie pasiv și celălalt să 

fie activ, ca să existe un circuit, să se închidă cercul - unul dă și celălalt primește 

(ca principiu). 

De preferat este ca bărbatul sau femeia care își asuma rolul masculin sa fie cei 

activi, chiar daca au cifre pasive. 
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 Numerele masculine, active independent = numere impare: 1, 3, 5, 7, 9 
Numerele feminine, pasive, dependente = numere pare: 2, 4, 6, 8 

Același număr feminin este mai feminin la o femeie, decât la un bărbat. 

Acelaș număr masculin este mai masculin la un bărbat, decât la o femeie. 

Într-o relație bărbat-femeie, este ideal ca bărbatul să fie caracterizat mai mult de 

cifre masculine; iar femeia de cifre feminine - în mod special cifra rezultată din 

adunarea cifrelor și ziua datei de naștere. 

Într-o relație bărbat-femeie, este ideal ca cifra bărbatului să fie mai mare ca a 

femeii măcar cu o unitate. 
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        Aceleași lucruri sunt valabile și în relațiile bărbat - bărbat și femeie- femeie. 

În aceste tipuri de relații se formează, de fapt, cupluri, în care un partener joaca 

rolul bărbatului (chiar dacă e femeie) și unul joacă rolul femeii (chiar dacă e 

bărbat). 

De exemplu: un bărbat e Șeful într-o firmă, are rol de “masculin”, iar toți ceilalți 

angajați, în aceea situație, joacă rolul “feminin”. 

Alt exemplu: două prietene nu sunt la fel, în relația dintre ele, una preia rolul 

“masculin” și cealaltă rolul “feminin”. 

 

TRĂIRI – STĂRI – EMOȚII - SENTIMENTE
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Bărbații cu cifre feminine - este foarte important să își dezvolte 

caracteritici masculine. 

Femeile cu cifre masculine - este foarte important să își dezvolte 

caracteritici feminine.

Nici o relație nu funcționează dacă se manifestă valențele cele mai 

neconstructive ale caracterelor celor care interacționează și orice relație poate 

funcționa atunci când se manifestă valențele constructive ale caracterelor lor.

TRĂIRI – STĂRI – EMOȚII - SENTIMENTE
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Frica de a fi controlat	 Caracterul: LIDERUL 

Sexualitatea lui 1: 

  

Omul 1 vrea să conducă în pat, să strălucească, să fie apreciat, lăudat - 

doar din această perspectivă poate fi generos cu partenerul, altfel e egoist și 

e concentrat doar pe a obține el plăcere, nefiind atent la nevoile partenerului. 

Poate fi dominator, impulsiv, focos, pasional și vrea ca el să fie cel care 

inițiază actul sexual și cucerirea. 

Este stimulat de laude. Fuge de dependențe. 

1      SEXUALITATE
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Omul 5 este opusul lui 4. Este adeptul sexului, al cuceririi, al pasiunii și al 

aventurii. Este un focos. Nu percepe sexul ca pe o necesitate, ci ca pe o joacă, ba 

chiar mai mult ca pe o adevarată artă. Uneori poate repreznta chiar hobby sau 

profesie. ;-)  

Este deschis către schimbări, noutăți, lucruri în “trend”, variații, roluri și surprize = 

necunoscut 

Este omul - amant, aventurier, Cassanova / Mata-Hari, (vampa) doritor de 

apreciere și plasat deasupra tuturor celorlalți iubiți / iubite, pe locul 1!  

Pentru că zace un pic de 1 în interiorul său ;-) 

 

 

5       SEXUALITATE

Frica de pierdere
Caracterul: AVENTURIERUL
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Partenerul unui 5 merită să joace ca fiind mereu altul, să nu arate totul de la prima 

vedere, să se înconjoare de mister și să-i întindă mereu capcane și provocări, să-l 

atragă în jocuri și orice alte “tehnici” de a-i menține în permanență nivelul de 

“incitare” ridicat. 

Este stimulat de mediul necunoscut, de standarde cât mai greu de atins. Fuge de 

plafonare și monotonie.

 

5       SEXUALITATE

Frica de pierdere
Caracterul: AVENTURIERUL
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 Omul 9 este în căutarea partenerului ideal, care poate să nu apară niciodată. 

Este un introvertit și se deschide foarte greu către cineva. Partenerul unui 9 are 

de făcut dovada unor calități profund umane. Nici nu pot exista relații, dacă nu 

există bună înțelegere și bună voire, simț umanitar, generozitate.  

9 admiră inimile mari și mințile luminate, deci nu pune preț pe frumusețea fizică. 

Poate ajunge în cupluri ciudate... poate accepta un partener urât, cu probleme 

sau dizabilități - cam singura cifră capabilă de așa ceva

 

9 SEXUALITATE 
Frica de fragmentare a întregului

Caracterul: DIPLOMATUL
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 9 poate părea fără interese sexuale, pentru că prețuiește alte lucruri mai mult. 

Totuși este un foc, chiar focul cel mai mare dintre toate cifrele de foc, deci este 

un pasional și un sensibil. Și zace în el și un pic de 1 și un pic de 5 ;-) 

Este stimulat de intelect și mai ales de bunătatea pe care o asimilează cu 

romantismul “deștept”. Fuge mai ales de zgârcenie, răutate și egoism, dar și 

de prostia fudulă.

9 SEXUALITATE 
Frica de fragmentare a întregului

Caracterul: DIPLOMATUL
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 Omul 3 este fermecător, jucăuș, (nu stă locului) curios și inovativ în pat, orientat 

spre romantism sau de relații tip cocktail. 

Cere complimente și plăcere, dar și oferă. Am putea spune că își ia oricum ceea 

ce dorește, fără să fie evident că o face. Spune ce vrea într-un mod frumos. Face 

tot felul de lucruri pentru relație. Dar poate fi și superficial. Sau atras în diferite 

relații. Oricum se descurcă. Poate dezvolta o dependență în intimitate, chiar dacă 

3 este independent, vezi metafora dependența copil-mamă. 

Este stimulat de modul în care este cucerit, de romantism și o stare “curată 

psihic”, adică fără angoase sau probleme existențiale. 

Fuge de seriozitate și monotonie.

3 SEXUALITATE 

Frica de a fi fără valoare
Caracterul: CÂȘTIGĂTORUL



 
 Omul 7 este un mental inclusiv în pat, este mistic, religios, sentimental, sensibil, 

romantic și extrem de atent la partener, cel mai fidel dintre toate cifrele. Este unul 

dintre partenerii care nu caută frumusețea fizică și poate avea cei mai ciudați / 

nepotriviți parteneri, după judecata altora. El însuși poate părea un ciudat. Poate 

fi abstinent cu mai multă ușurință decăt alte cifre. Nu poate face dragoste, dacă 

este preocupat de alte probleme. Este maxim de atent și pare astfel maxim de 

romantic. 

Sexualitatea lui 7:

Frica de a fi incompetent 
	 Caracterul: OBSERVATORUL7 SEXUALITATE
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Este cea mai loială cifră, înaintea lui 4 și 6. Poate să nu aștepte nimic în schimb, 

poate accepta anonimatul. Poate să nu dorească să cucerească. Sexul pentru el 

este o sursă de cunoaștere. Este atras de calitățile mentale si spirituale ale 

partenerului și de felul în care este tratat cu respect, atenție și tandrețe. 

Fuge de prostie, oricât de slab s-ar manifesta aceasta și de nesimțire.

Sexualitatea lui 7:

Frica de a fi incompetent 
	 Caracterul: OBSERVATORUL

7 SEXUALITATE
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NUMERO-LOGICA ®  -  CURS OXFORD NUMEROLOGY SOCIETY

 CIFRELE FEMININE 



  Omul 2 este opusul lui 1. Nu vrea să conducă în pat, ci să fie condus. Este permisiv 

și unduios, cu caracteristici corespunzătoare principiului feminin (nu efeminat!). Are 

nevoie să fie apreciat, lăudat, dar poate renunța în favoarea partenerului. Uniunea 

este obiectivul său. 
Este generos cu partenerul, e concentrat mai mult pentru a oferi el plăcere, fiind 

atent la nevoile partenerului. Poate fi “supus” și se lasă cucerit, este cel care dacă 

inițiază actul sexual și cucerirea, o va face foarte subtil, să pară că nu el o face; 

poate încuraja partenerul. 

2      SEXUALITATE

2
Frica de a nu fi iubit Caracterul: SAMARITEANUL
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 Simțurile, trăirile, senzațiile tactile, mângâierile, tandrețea - deci preludiul, “curtea” 

contează mult. Poate deveni dependent de aceste trăiri sau chiar de sursa acestora 

(partenerul). Face concesii, dar face și fițe :-)  

Apartenența și utilitatea - 2 nevoi fundamentale. 

Este stimulat emoțional, de prezența unui confort psihologic și/sau fizic, de tactil, de 

curte și de cadouri / decoruri, spații speciale.  

Fuge de presiuni de orice fel. 

2      SEXUALITATE

2
Frica de a nu fi iubit Caracterul: SAMARITEANUL
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 Omul 6 pare asemănător lui 5, chiar am putea spune ca îl întrece, din perspectiva 

că dorește să facă din sex o adevarată artă. În același timp îi este și o necesitate. 
Omul 6, în general este atrăgător sau deține un fel de magnetism, o putere de 

atracție, sex-appeal, are instinctul sexual mai puternic decât alte cifre. De aceea, 

această componentă ocupă o proporție importantă în viața lor. 

Față de 5 este însă fidel, loial, dedicat partenerului, familia este importantă pentru 

el, liniștea și armonia căminului devine din ce în ce mai importantă față de 

manifestarea instinctuală în afara casei, în funcție de comportamentul sexual al 

partenerului. Așa că, de multe ori, este gata să se adapteze după nevoile și 

dorințele partenerului.   

 

6     SEXUALITATE

6Frica de a fi nesemnificativ
Caracterul: ARTISTUL
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   Face concesii și fițe, pentru că zace în el un pic de 2, dar știe cum să întoarcă 

anumite aspecte în favoarea sa. Profită de sexualitatea sa cât îi permite setul său 

de credințe și valori. 
Este stimulat de flirt, de seduție, de “oportunitățile” de cucerire, unde să își poată 

“adulmeca” prada, să se joace cu ea, ca pisica cu șoarecele (manipulativ uneori) și 

să-și manifeste astfel farmecul instinctual. Este stimulat și de frumos, confortabil, 

artistic și lux. 6 este o divă! 

Fuge de urât, mizerie, dizarmonie și de tradițional.

6     SEXUALITATE

6Frica de a fi nesemnificativ

Caracterul: ARTISTUL
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Sexualitatea lui 4:  
Omul 4 este tradiționalist, așezat, rezistent, dur sau ferm, conservator și statornic 

inclusiv în pat. Nu este deschis către schimbări, noutăți, în “trend” variații, roluri și 

surprize. Este adeptul stabilității și al lucrurilor știute (unii le-ar numi învechite) 

inclusiv în pat. Familia, stabilitatea, chiar și familia lărgită, rudele și neamul sunt 

importante pentru acestea în alegerea partenerului de viață și, uneori, chiar și a 

celor sociali. Sexul este privit ca o necesitate, chiar ca un factor de stabilizare a 

vieții, nu atât de mult ca pe o plăcere, în nici un caz ca o joacă. 

Este stimulat de mediul cunoscut și uneori de confortul fizic.  

Fuge de schimbare. 

4     SEXUALITATE

4
Frica de a fi fără SUSținere

Caracterul: SUSPICIOSUL
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 Omul 8 este atras de ideea de a-și manifesta puterea, inclusiv în pat. Îi plac jocurile 

de putere, inclusiv cele sexuale. Cu toate că riscul poate fi maxim de excitant, îi 

place ca el să fie acela care stabilește regulile sau le modifică după bunul plac, pe 

cele stabilite de partener. 
Uneori, însă, manifestă și acel 4 ascuns și astfel, putem spune că Omul 8 este atras 

și de ideea de familie, de casă și cămin (chiar clan, neam). Este prieten cu 

responsabilitățile. Și le asumă mai ușor ca alte cifre. Nu divorțeazaă ușor, fără să 

treacă prin procese de conștiință.

8     SEXUALITATE
8

Frica de a fi rău 

                           Caracterul: REFORMATORUL
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Este posibil să fie atât de preocupat de interesele puterii sociale, încât interesul 

pentru sex să pălească. Plăcerea este satisfăcută prin alte manifestări de putere. 

Un alt aspect este cel concurențial - bun până la un punct... (Mr. & Mrs. Smith) 

Este stimulat și activat sexual de putere - de poziția și statutul în societate, de 

proiectele finalizate glorios, “de un pat / saltea cu bani” :-) 

Fuge de sărăcie și “slăbiciune”.

8     SEXUALITATE
8

Frica de a fi rău 

                           Caracterul: REFORMATORUL
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NUMERO-LOGICA ®  -  CURS OXFORD NUMEROLOGY SOCIETY

 CHIMIA ÎNDRĂGOSTIRII 



 

 Când bărbatul este atras (sexual) de femeie - nivelul testosteronului său crește 
și ajunge să fie de 30 de ori mai mare decât cel al femeii. (Este suficient ca o 
femeie să zâmbească unui bărbat, ca acestuia să îi crească nivelul 
testosteronului).  
Când femeia este atrasă (sexual/emoțional) de bărbat - îi crește nivelul 
estrogenului. Apoi, în interacțiunea bărbat-femeie, testosteronul bărbatului scade 
și estrogenul femeii se ridică și totul e minunat. Până la un punct când bărbatul 
are nevoie să își crească din nou nivelul testosteronului. Aceasta se poate 
întâmpla numai în cazul interacțiunii “non-personale”, în cazul bărbatului/Iar în 
cazul femeii, acesteaia îi crește estrogenul numai în cazul interacțiunii 
“personale”.  

Chimia îndrăgostirii
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       Bărbații au nevoie de timp să uite de problemele lor și de spațiu unde să se 

retragă singuri, astfel scăpând de stress. 

Femeile au nevoie de timp să vorbească despre problemele lor și de spațiu unde 

să iasă cu cineva, ca să scape de stress. 

Bărbatul nu trebuie să vorbească atunci când e furios. Ar face foarte mult rău. 

Femeia da, ea trebuie să vorbească, dar să fie ascultată, să aibă cui vorbi. Dacă 

nu este ascultată, nivelul estrogenului va scădea. Dacă este ascultată, atunci 

nivelul estrogenului urcă și astfel nivelul stresului ei scade. 

Chimia îndrăgostirii
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     Când suntem stersați curgerea sângelui se oprește în cortexul 

lobului prefrontal stâng al creierului, partea cu care vedem 

binele și se duce în cortexul lobului prefrontal drept, cel care 

caută mereu pericolul, problemele, nemulțumirea. 

  

Chimia îndrăgostirii
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Femeia nefericită = femeie stresată = nivel estrogen scăzut 

Femeia fericită = femeie nestresată = nivel estrogen ridicat - de 10 

ori mai mare decât al bărbatului. 

Femeia super fericită = femeie îndragostită (excitată) = nivel 

estrogen foarte ridicat - de 20 ori mai mare decât al bărbatului 

Plăcerea și iubirea (stările bune) ridică nivelul estrogenului femeii 

  

Chimia îndrăgostirii
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Bărbatul nefericit = bărbat stresat = nivel testosteron scăzut 

Bărbatul fericit = bărbatul nestresat = nivel testosteron ridicat - de 10 ori mai 

mare decât al femeii  

Bărbatul super fericit = Bărbatul indrăgostit / romantic (excitat) = nivel testosteron 

foarte ridicat - de 20 ori mai mare decât al femeii 

Plăcerea și iubirea (stările bune) ridică nivelul testosteronului bărbatului 

Chimia îndrăgostirii
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Să fii îndrăgostit e una dintre cele mai frumoase și dorite senzații pe care omul le 

poate experimenta. 

Este acel “ceva” care ne face să zburăm, să fim cu capul în nori sau să plutim... 

Oricum am dori să le numim, procesele chimice și biologice care se află în 

spatele acestui fenomen al îndrăgostirii sunt mereu aceleași, respectă un tipar 

unic, care din punct de vedere endocrinologic joacă un rol decisiv în apariția, 

coordonarea și gestionarea a tot ceea ce simțim în momentul îndrăgostirii. 

După nenumărate studii psihologice, endocrinologice și relaționale, s-a ajuns la 

concluzia unanimă că procesul îndrăgostirii parcurge 7 faze principale: 

Chimia îndrăgostirii
NUMERO-LOGICA ®  - Partenerul potrivit și provocările secolului XXI® 



 

▪ Simțim o atracție fizică intensă, aproape irezistibilă și incontrolabilă către 

cealaltă persoană. 

▪ În structura endocrinologică nu se observă a fi marcată o creștere a 

hormonilor așa cum ar fi de așteptat, ci mai bine zis, este o etapă de ”căutare 

ancestrală”, determinată la nivel genetic și subtil. 

▪ Este momentul când observăm atent mirosul, savoarea, sistemul imunologic, 

rezistența la factori exteriori, etc. a celeilalte persoane, instinctul reproductiv 

care asigură supraviețuirea speciei umane. 

▪ Din punct de vedere relațional predomină observarea calităților fizice, 

emoționale și mai puțin a celor psihice. 

▪ Este PORNIREA, STARTUL, INCEPUTUL

1. Faza de atracție:
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▪  Numită și faza de exaltare amoroasă, este prima etapă, cea decisivă, în 

crearea unui angajament. 

▪ Poate fi considerată etapa cea mai distorsionantă, în sensul că se tinde la 

augumentarea calităților celuilalt și la minimizarea defectelor. 

▪ Faza de senzație de plutire, de distorsionare inconștientă a realității aparută 

datorită procesului de alterare subtilă a conștienței și de îndepărtare de la 

realitatea obiectivă. 

▪ Generarea unui nivel înalt de intimitate și încredere în cealaltă persoană, în 

ciuda faptului că este o cunoștință recentă, de zile sau săptămâni. 

2. Faza de îndrăgostire:
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▪ Din punct de vedere endocrinologic predomină secreția exagerată a 

hormonilor dopamină și norepinefrină - „hormonii fericirii”, care sunt 

responsabili de percepția eronată a realității și de „beția simțurilor”.  

▪ Dopamina oferă un puternic efect de recompensă cerebrală care produce 

nevoia de a sta în permanență cu cealaltă persoană, iar norepinefrina 

accelerează pulsul, crește tensiunea arterială, transpiră mâinile și chiar induce 

senzația de sațietate în lipsa mâncării. 

▪ E faza DEPENDENȚEI, fuzionării, totul e emoție, nu rațiune! 

2. Faza de îndrăgostire:
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▪  Este faza de atracție și amor romantic, pasional, debutul unei legături 
profunde între cele două persoane. 

▪ Începe intuirea sau chiar sesizarea punctelor mai obscure ale personalității 
celuilalt, cu bune și rele... 

▪ Este faza în care începe observarea defectelor celuilalt. 
▪ Este considerată faza premergătoare iubirii conștiente. 
▪ Numeroase studii endocrinologice au demonstrat că din punct de vedere 

hormonal, deja nu mai exista o predominantă clară a unui hormon, ci un 
cocktail între dopamină, serotonină și oxitocină. 

▪ Fiecare hormon în parte determină senzații diferite, iar amestecul dintre ei 
face ca această etapă să fie percepută ca cea mai frumoasă - poate dura între 
8 luni și 2 ani. 

▪ Ni se pare că gata, RELATIA S-A FORMAT! EXISTA! E CONCRETA!

3. Faza de elevare romantică:
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▪  Descrisă ca etapa în care trecem de la „te iubesc” la „vreau să te iubesc”. 

▪ Etapa în care încep să se audă și „nu-uri”, se conștientizează beneficiile și 

riscurile relației, a mai fost descrisă și ca un triunghi cu cele trei extreme „eu”, „tu” 

și „noi” privite ca entități separate, dar și ca un întreg ce formează o relație 

stabilă. 

▪ Este etapa în care scade nivelul de atracție amoroasă, scad dorința și 

performanțele sexuale, apar în scenă sentimente precum amiciția, complicitatea, 

bunătatea, sau din contră, ura, disprețul, rivalitatea. 

4. Faza de amor conștient:
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▪ Din punct de vedere chimic se înregistrează o scădere bruscă, în picaj, a 

hormonilor dopaminergici și o creștere a oxitocinei, hormon responsabil de 

apariția senzațiilor de tip liniște și uniune cu cealaltă persoană, dar și a geloziei și 

a obsesiilor. 

▪ Este etapa cea mai instabilă, cea mai predispusă la separări temporare sau 

rupturi definitive, în functie de răspunsul la întrebarea (formulată sau nu) POT SĂ 

MĂ BAZEZ PE TINE? 

4. Faza de amor conștient:
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▪ Când se fac pași către formalizarea relației, prin căsătorie sau decizia de a 
locui împreună sau de a avea un copil. 

▪ Endocrinologic, se percepe ca o etapă de platou, staționară, cu nivele 
hormonale stabile, vom observa o balanță stabilă între serotonină, oxitocină și 
norepinefrină, dar și cu posibile furtuni hormonale de scurtă durată (euforia 
cununiei, nașterea primului copil, mutarea în casa proprie, etc.) 

▪ Riscul acestei etape, din punct de vedere endocrinologic, este dat de ruperea 
rapidă a balanței de serotonină, ceea ce creează o oarecare dependență, dar 
și nevoia de cantități din ce în ce mai mari pentru a produce același efect. 

▪ Este faza de REenergizare care să ÎNVÂRTĂ ROATA RELAȚIEI 
▪ Și e nevoie de ÎNCREDERE pentru a face pași “ireversibili” (de ex un copil, o 

casa, un credit) 

5. Faza de compromis:
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▪  Din nou o fază instabilă, în care se reafirmă dorința de a avea și spațiu 

personal înăuntrul relației, planificarea spațiului individual și a spațiului comun. 

▪ Este din nou o etapă nesigură, marcată de frici și ezitări, dar în același timp 

considerată cea mai importantă etapă de dezvoltare individuală și de cuplu. 

▪ În general, ajunsă în aceasta fază, relația cu greu mai poate fi ruptă. 

▪ Din punct de vedere hormonal nu se văd schimbări majore, doar fluctuațiile 

endocrinologice caracteristice vârstei fiecărui membru al relației (menopauză, 

andropauză - când e cazul). 

▪ E faza în care IUBIREA, armonia în alternanță cu problemele inerente de 

cuplu ar conduce la “fericți până la adânci bătrâneți”! 

6. Faza de diferențiere (autoafirmare):
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▪  Cea mai stabilă fază sau dimpotrivă, cea în care se pot produce rupturi 
bruște. 

▪ Faza în care se conștientizează cel mai bine cum este în realitate partenerul 
nostru de viață și cum suntem noi în relația cu el. 

▪ Este numită și „ora adevărului”. 
▪ Din punct de vedere hormonal nu există variații importante, ba dimpotrivă, în 

anumite cupluri se petrece etapa de „anulare hormonală“ (anularea hormonală 
înseamna faza de stagnare, în care hormonii sexuali rămân așa cum sunt, 
fără variții sau, în cazul cuplurilor “ veterane“, sa zicem așa, chiar o dispariție 
totală a anumitor hormoni…) 

▪ Este faza ANALIZEI PROFUNDE și RAȚIONALE a situației cuplului, care 
genereaza “7 ani de miere sau 7 ani de fiere” în funcție de rezultatul obținut 

7. Faza de adaptare:
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 ▪ Cea mai stabilă fază. 

▪ Faza în care lucrurile merg de la sine… se stie deja cum functionează sitemul. 

▪ Din punct de vedere hormonal nu există variații importante, chimia se poate 

produce cu știință și măiestrie.  

▪ Este faza RĂSPLĂȚII care va fi pe măsura fazelor anterioare, atât + cât și - 

8. Faza de răsplată:
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▪  Aici lucrurile ori se termină, ori continuă, dar prea multe de “împărțit” nu sunt; ori se 
transformă (în ură, indiferență sau ceva mai bun) 

▪ Faza în care lucrurile merg, dar nu neapărat împreună sau merg împreună la alt 
nivel 

▪ Din punct de vedere hormonal chimia dispare, poate fi înlocuită cu altceva, atât + 
cât și - 

▪ Este faza în care viața relației (ca interacțiune hormonală se încheie) sau apare o 
fază de “reinventare chimică” în care pot apărea din nou creșteri hormonale, în 
funcție de capacitatea persoanelor de a “reaprinde flacăra” sau îi ia locul un fel de 
chimie spirituală care să corespundă cu faza cea mai înaltă a unei simțiri, poate 
legat de spiritualitate, poate doar de “bunătate” / compasiune” 

▪ Este faza FINALĂ - în care relația cum a fost până atunci se încheie, poate renaște 
sau nu 

9. Faza finală:
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Un studiu a arătat că omul dorește prezența partenerului, îl privește 
admirativ și chiar sexy, atrăgător, și “reaprinde flacăra” este posibil 
• Când acesta este la distanță 
• Când acesta strălucește 
• Când este în elementul lui, încrezător 
• Când este dorit / apreciat de alții 
• Când își surprinde partenerul 
• Când îl face să râdă 
• Când e altfel decât de obicei 
• Când acesta vine cu ceva nou 
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 O mare capcană a acestei perioade, care ține atât de cifra 2 cât mai ales de 6, 
dar și de 9, este căderea în capcana „sindromului salvatorului”. 
Recomandare: să respingem rolul de SALVATOR! 
Adeseori îi putem ajuta pe cei din jurul nostru, dar prea rar îi putem salva! 
Cum zice mentorul Jim Rohn, putem lua pe cineva în brațe sau în cârcă să îl 
trecem strada, dar doar o stradă, maxim două... Câte străzi putem trece cu el 
astfel prin viață? 

A ne asuma rolul de salvator este mai degrabă un semn al slăbiciunii Ego-ului. 
Atunci când ne crește nervozitatea, se impun două întrebări: 
- Sunt eu oare persoana care trebuie să se ocupe de aceste probleme? 
- Trebuie să fiu eu persoana care salvează sau eu trebuie să-mi văd de lecțiile 

vieții mele? 
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 În oricare dintre cazuri, cel mai bun semnal de alarmă sunt emoțiile noastre: 
sentimentul de nefericire-frustrare este semnul corect că trebuie să punem stop! 

Secretul eliminării acestor comportamente distructive este să învățăm să iubim și să 
dăruim mai mult decât să așteptăm de la alții, fără a ne erija în salvatorul lor. Astfel, 
vom primi o uriașă cantitate de energie din Univers.  

O veche vorbă creștină spune: “Dăruind, vei dobândi!“.  Darul suprafiresc se reflectă 
asupră-ți, se întoarce la tine ca raza de lumină proiectată de oglindă și te va împlini.  
Vei fi fericit și împlinit cu tine însuți și astfel pregătit să daruiești din nou.  
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 Relațiile personale sunt pentru noi un set inepuizabil de teste și totodată 
profunde lecții de înțelegere.  Poate că nimic nu ne solicită mai mult 
generozitatea și înțelepciunea ca o relație - amoroasă, profesională, 
amicală, filială – orice implică a fi față-n-față cu cineva.  

Fiecare relație personală ne atinge ființa la toate nivelurile: fizic, emoțional, 
mental, energetic, spiritual. Interacțiunea la nivel energetic este rareori 
conștientizată.   

Deși, în permanență are loc un schimb de energie între noi și cei din jur, ce 
poate lua forme cu atât mai dramatice cu cât suntem implicați mai profund 
într-o relatie, un schimb masiv de energie se poate face și în întâlniri absolut 
accidentale și de o durată extrem de scurtă. 

Din păcate, cel mai adesea, nu în avantajul ambelor părți.
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           Arta de a relaționa constructiv nu ne-a fost niciodată predată. Nimeni nu ne-a       
explicat ce se întâmplă când două ființe umane intră în legătură, ce schimburi subtile 
se produc înainte de prima strângere de mână, înainte de primul zâmbet sau de 
prima privire încruntată. 

Înainte de orice, doi oameni stabilesc mai întâi un contact energetic. Chiar dacă se 
află la mare distanță, simplul gând îndreptat către o anumită persoană ne poate pune 
în legătură energetică cu ea.  Iar această legătură, deși pare inefabilă, lipsită de 
consistență, creează sau întărește matricea unei posibile relații. Prin canalele 
energetice avem posibilitatea de a predetermina evoluția unei legături.  Pentru că, în 
permanență există un circuit energetic între noi și cei din jurul nostru, orice emoție, 
gest, cuvânt, acțiune sau atitudine se traduce în energie, care vine spre noi și este 
emisă de noi.  
Când trăim un disconfort pierdem energie, când suntem mulțumiți câștigăm energie. 
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 Cum se schimbă relațiile? 

Relațiile se schimbă pentru că oamenii se schimbă. 
Ce se schimbă? Caracterul sau comportamentul? Comportamentul 
ca rezultat al desavârșirii caracterului: 
▪ la modul ideal: îndreptarea caracterului spre polaritățile plus  
▪ sau la modul alunecării caracterului spre polaritățile minus.  
La intrarea în relație, fiecare vine cu o teamă și o dorință.  
Oamenii sunt conștienți de dorințele lor, au un scop al relației.  

NUMERO-LOGICA ®  - Partenerul potrivit și provocările secolului XXI® 



 

 Cum se schimbă relațiile? 

Oamenii nu sunt conștienți de fricile lor, care sunt, de multe ori, adânc îngropate în 
interiorul lor. Aceste frici s-au manifestat încă din copilărie. Pentru a face față 
acestor frici, oamenii își crează, tot de mici, un mecanism de apărare, respectiv un 
tipar comportamental, care ajunge să devină caracter (al adultului de mai târziu). 
Pentru a-și atinge menirea, viața îi pune pe oameni în tot felul de relații, în care ei 
nu au încotro și sunt “forțați” să se schimbe / să  evulueze. Pentru a se schimba, 
trebuie să-și învingă frica.  
Dar, oamenii nu vor să se schimbe. Așadar, treaba vieții este de a pune tensiuni 
asupra lor, pentru a obține schimbarea, astfel încât oamenii se vor confrunta cu o 
serie de obstacole în relațiile lor.

NUMERO-LOGICA ®  - Partenerul potrivit și provocările secolului XXI® 



 

 POLARITATEA PLUS + (BUNII):  

1. Eliberații 
2. Capabilii 
3. Valoroșii 
NEUTRII - NICI RĂI, NICI BUNI 
4. Instabilii 
5. Cei care sunt în control, care controlează 
6. Cei care compensează în exces (supracompensarea) 

POLARITATEA PLUS - (RĂII) 

7. Cei care încalcă morala, valorile 
8. Deliranții / Devianții 
9. Patologicii

1 
2 

3 
4 

5 
6 

7 
8 

9

Relațiile care transformă oamenii 
ESCALADAREA pe TREPTELE transfomaționale (+ și -) 
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Vă mulțumim!
https://numerology.university/

https://numerology.university/


CE URMEAZĂ®
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https://numerology.university/certified-numerologist

Profesor Dr. Diana Mețiu susține și în anul 2024 mai multe cursuri și programe 
numerologice, care pot fi achiziționate independent sau împreună, sub numele 
“NUMERO-LOGICA® - Cele mai relevante informații numerologice” - CURS 
ACREDITAT INTERNAȚIONAL la OXFORD NUMEROLOGY UNIVERSITY® și 
ACREDITAT în ROMÂNIA la AUTORITATEA NAȚIONALĂ pentru CALIFICĂRI, 
pentru a vă împlini O 9 PASIUNE și chiar pentru a vă acredita într-O 9 PROFESIE! 
Acestea pot fi achizitionate și ulterior. Pot fi puse la dispoziția doritorilor 
înregistrările audio, video și suporturile de curs.  

În continuare vă arătăm cronologic, cele 9 module de curs, însoțite (majoritatea) de 
câte 3 seminarii practice corespunzătoare, apoi seminariile finale și examenele.  

Acest program se desfășoară în limba română.

https://numerology.university/certified-numerologist
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DESCHIDEREA NOULUI AN UNIVERSITAR NUMEROLOGIC 2024 
Conferința Numerologică “2024=2³ Emoția la puterea Informației” suținută de Oxford Certified 
Numerologist® Anka Iordan, Redactorul Șef al Revistei Numerologului.  
Ianuarie: 19 

1. “CELE MAI RELEVANTE INFORMAȚII NUMEROLOGICE®” 
Modulul 1 + 3 seminarii practice: 
Ianuarie: 24, 25, 31 + Februarie: 1, 7, 8, 14, 15 

2. “PARTENERUL POTRIVIT ȘI PROVOCĂRILE SECOLULI XXI®” 
Modulul 2 + 3 seminarii practice: 
Februarie: 21, 22, 28, 29 + Martie: 6, 7, 13, 14 

3. “NUMEROLOGIA BUNĂSTĂRII, BANII și BOGĂȚIA®” 
Modulul 3 + 3 seminarii practice: 
Martie: 20, 21, 27, 28 +  Aprilie: 3, 4, 10, 11

Programul cursurilor în 2024

https://numerology.university/certified-numerologist
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4. “KARMA, DHARMA și TARO-NUMEROLOGIA®” 
Modulul 4 + 3 seminarii practice: 
Aprilie: 17, 18, 24, 25 + Mai: 8, 9, 15, 16 (1 și 2 mai, sunt libere) 

5. “SOARTA versus DESTINUL - CÂND și CUM NE PROVOACĂ VIAȚA®” 
Modulul 5 + 3 seminarii practice: 
Mai: 22, 23, 29, 30 + Iunie: 5, 6, 12, 13 
OPȚIONAL - *EVALUAREA INTERMEDIARĂ 

6. “TAINELE ASCUNSE ÎN NUME®” 
Modulul 6 + 3 seminarii practice 
Iunie: 19, 20, 26, 27 + Iulie: 3, 4, 10, 11 

7. “NUMEROLOGIA SĂNĂTĂȚII®” 
Modulul 7 + 3 seminarii practice 
Iulie: 17, 18, 24, 25, 31 + august: 1, 7, 8

Programul cursurilor în 2024

https://numerology.university/certified-numerologist
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8. CURSul “INSTRUMENTELE NUMEROLOGULUI MODERN®”: 
Modulul 8 (nu are seminarii) 
Februarie: 12, 19 + Martie: 11, 18 + Aprilie: 8 

*OPȚIONAL - OXFORD SUMMER SCHOOL® care anul acesta include sărbătorirea la 
Oxford UK, a celor 20 de ani de activitate educațională 
August: 15-19 

*NUMEROLOGY SUMMER CAMP® - TABĂRA anuală 
30 August - 3 Septembrie 

SEMINARIILE FINALE: 
Septembrie: 4, 5, 11, 12, 18, 19, 25, 26 

*PREDAREA LUCRĂRILOR: Octombrie: 1 

*RĂSPUNSul EVALUĂRII LUCRĂRILOR: Octombrie: 15

Programul cursurilor în 2024

https://numerology.university/certified-numerologist
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*EXAMENUL DE ABSOLVIRE și acordarea diplomei internaționale OXFORD CERTIFIED 
NUMEROLOGIST® 
Examenul constă în susținerea lucrării realizate în timpul anului sub coordonarea unui 
îndrumător certificat de universitate. 
Octombrie: 23, 24, 30, 31 + Noiembrie: 6, 7 

*EXAMENUL de acreditare națională A.N.C. 
Noiembrie: 8-24 

9. “PROGNOZĂ NUMEROLOGICĂ - Agenda personală a anului viitor®” 
Modulul 9 (nu are seminarii) 
noiembrie: 26, 27, 28, 29 

ÎN PARALEL, vă recomand PROGRAMul DE COACHING și DEZVOLTARE PERSONALĂ 
REALIZAT PE CRITERII PSIHO-NUMEROLOGICE - O9FIINȚĂ® 
SUSținere zilnică timp de 9 luni: 24 ianuarie - 24 octombrie

Programul cursurilor în 2024
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După absolvire, există mai multe posibilități de evoluție în cadrul Oxford Numerology 
University®. Le găsiți pe site la secțiunea <<Curriculum>>. Mai multe detalii suntem gata să 
oferim la cerere, celor interesați. 

În general, modulele de curs NUMERO-LOGICA® durează câte 5 zile, de la 18.00 la 22.00, 
în fiecare zi de miercuri și joi și sunt însoțite de câte 3 seminarii cu aceeași durată (excepție 
fac modulele 8 și 9). Cursurile se desfășoară pe ZOOM. 

Cei care parcurg toate modulele și aleg să își verifice nivelul de cunoștințe numerologice, 
vor avea timp 9 luni, din februarie până în octombrie, să se pregătească pentru examen, în 
vederea fixării cunoștințelor și realizării unei analize numerologice complexe, fiind SUSținuți 
pe tot acest parcurs de un numerolog îndrumător voluntar, certificat de Oxford Numerology 
University®. 

În urma trecerii cu succes a unui examen complex, absolvenții sunt certificați numerologi și 
pot practica PROFESIA DE NUMEROLOG la nivel internațional și național.

Programul cursurilor în 2024

https://numerology.university/certified-numerologist

